各 位

会 社 名 株式会社ガーラ

代表 者 代表取締役社長 廣末 紀之

(コード番号 4777 大証ヘラクレス)

問 合 せ 先 取締役財務統括部長 藤田 公司 (TEL 03-5778-0321 (代表))

会社分割による純粋持株会社体制への移行に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、平成20年7月1日を効力発生日として、会社分割制度 を利用した純粋持株会社体制へ移行することを決議し、平成20年6月28日開催予定の定時株主総会に 付議することといたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1 会社分割の目的

当社グループは「グローバル・オンライン・コミュニティ・カンパニー」として、インターネットを通じたコミュニティに関するビジネスをグローバルに展開しております。

このたび、効率的かつ効果的な企業再編をすすめていくうえでの一環として、当社の主要なビジネスであるオンラインゲーム事業部門を当社 100%子会社である株式会社ガーラモバイルを吸収分割承継会社とする会社分割を実施することといたしました。

また、吸収分割承継会社である株式会社ガーラモバイルは、当社の間接部門についても承継し、PC、モバイル両面からオンラインゲーム事業をおこなう株式会社ガーラジャパンとして平成 20 年 7月1日付けで商号を変更し、株式会社ガーラをグループ全体の経営戦略及び管理統括に機能を集約する純粋持株会社とした純粋持株会社体制へ移行することといたしました。

この分社化により、各会社の自律的な経営を推進し、また意思決定の迅速化や責任体制の明確化を促進し、連結業績への貢献を進めていく方針であります。

なお、上記事項は、平成20年6月28日開催予定の定時株主総会での承認を前提としております。

### 2 会社分割の要旨

(1) 分割の日程

分割契約承認取締役会 分割契約締結日

平成 20 年 5 月 15 日 (木) 平成 20 年 5 月 15 日 (木)

分割契約承認株主総会

平成 20年6月28日 (土)

分割期日(効力発生日)

平成20年7月1日(火)(予定)

(2) 分割方式

当社を分割会社とし、株式会社ガーラモバイルを承継会社とする吸収分割とします。

(3) 割当株式数

株式の割当はありません。

(4) 分割交付金

分割交付金の支払いはありません。

(5) 分割により減少する資本金等

資本金の額について変更はありません。

#### (6) 分割会社の新株予約権及び新株予約権付社債の取扱い

当社は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりますが、本件分割による取扱いの変更はありません。

## (7) 承継会社が承継する権利義務

承継会社が当社から承継する権利義務は、吸収分割契約書に別段の記載がなされているものを除き、当社のオンラインゲーム事業部門に属する資産、負債及びこれらに付随する権利義務並びに契約上の地位とします。なお、債務の承継については、重畳的債務引受の方法によるものといたします。

## (8) 債務履行の見込み

当社及び承継会社が負担すべき債務については履行の見込みがあることに問題ありません。

## 3 分割当事会社の概要

(1)	<i>★</i>	株式会社ガーラ	株式会社ガーラモバイル
(1)	商号	(分割会社)	(承継会社)
(2)	事 業 内 容	オンラインゲーム事業	オンラインゲーム事業
(3)	設 立 年 月 日	平成5年9月3日	平成 19 年 4 月 5 日
(4)	本 店 所 在 地	東京都渋谷区	東京都渋谷区
(5)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長 兼グループCEO 菊川 曉 代表取締役社長 廣末 紀之	代表取締役会長 廣末 紀之 代表取締役社長 羽二生 博志
(6)	資 本 金	1, 372, 733 千円	75,000 千円
(7)	発 行 済 株 式 数	70, 357. 3 株	3,000株
(8)	純 資 産	1,412,444 千円(連結)	72,796 千円(単体)
(9)	総 資 産	2,603,403 千円 (連結)	131,778 千円 (単体)
(10)	決 算 期	3月末日	3月末日
(11)	従 業 員 数	34 名	4名
(12)	大株主及び持株比率	菊川 曉41.30%株式会社ベクター4.97%宗教法人 宗三寺3.15%	(株)ガーラ 100.00%
(13)	主要取引銀行	三井住友銀行 中央三井信託銀行	三井住友銀行
		資 本 関 係	承継会社は分割会社の100%子 会社であります。
		人的関係	分割会社の取締役の一部が、 承継会社の取締役を兼務して おります。
(14)	当事者会社の関係	取引関係	分割会社は承継会社から管理 に係る業務の一部を受託して おります。
		関連当事者への該当状況	分割会社は承継会社の株式 100%保有しており、承継会社 は分割会社の連結子会社であ ります。

(注)平成20年3月31日現在の状況を記載しております。

(単位:千円)

					株式会社ガーラ(分割会社)				
決	算 期			期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期		
売	计		455, 780	567, 943	563, 319				
経	常		利	益	△57, 469	$\triangle 238,815$	△531, 998		
当	期	純	利	益	86, 475	△300, 272	△471, 407		
1株当たり当期純利益(円)				(円)	1, 592. 96	△4, 753. 08	△7, 147. 77		
1株当たり配当金(円)					-	_	_		
1株当たり純資産(円)					25, 920. 78	26, 176. 44	21, 282. 11		

(注) 当社実績は、単体数値であります。なお、平成20年3月期の実績には、平成19年12月3日付けで新設分割したデータマイニング事業の実績数値が含まれております。

(単位・千円)

						(中位・111)		
				株式会社ガーラモバイル(承継会社)				
決	算	į	期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期		
売	_	<u>.</u>	高			834		
経	常	利	益		_	△77, 038		
当	期	も 利	益	1	١	△77, 203		
1 构	<b></b> も当たり当其	胡純利益	(円)	1	١	△32, 392. 10		
1 杉	朱当たり酉	2 当 金	(円)		_	_		
1 杉	朱当たり糸	1資産	(円)	_	_	24, 265. 34		

(注)株式会社ガーラモバイルは、平成19年4月設立であるため、平成20年3月期以前に確定した業績はありません。

# 4 分割する事業の内容

(1) 分割する事業内容

当社のオンラインゲーム事業部において行っている全事業

(2) 分割する部門の経営成績

(単位:千	円、	%)
-------	----	----

			オンラインゲーム 事業部門(a)	20 年 3 月期 連結実績(b)	比 率(a/b)
売	上	高	277, 635	2, 945, 334	9. 4

(3) 承継する資産,負債の項目及び金額(平成20年3月31日現在) (単位:千円)

			資	産				負	債
	項	目		帳簿価額		項	目		帳簿価額
流	動	資	産	49, 392	流	動	負	債	78, 588
固	定	資	産	111,003	固	定	負	債	_
	合	計		160, 396		合	計		78, 588

#### 5 承継会社の状況

- (1) 商 号 株式会社ガーラモバイル (平成 20 年 7 月 1 日付にて株式会社ガーラジャパンに商号変更予定)
- (2) 事業内容 オンラインゲーム事業
- (3) 本店所在地 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 22号
- (4) 代表者 代表取締役 菊川 曉(予定)
- (5) 資本金 75百万円
- (6) 総資産 131百万円
- (7) 決 算 期 3月末日

## 6 上場会社の状況

- (1) 商 号 株式会社ガーラ
- (2) 事業内容 純粋持株会社
- (3) 本店所在地 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 22号
- (4) 代表者 代表取締役 菊川 曉
- (5) 資 本 金 1,372 百万円
- (6) 総資産 1,755百万円
- (7) 決 算 期 3月末日
- (8) 業績与える影響

当社グループは、新規ゲームおよび新規エリア (海外) での事業展開における業績予想が極めて 困難であることから、業績予想の公表を差し控えさせていただいておりますが、連結業績に与え る影響は軽微であります。

以 上